

市委组织部召开领导班子党史学习教育专题民主生活会

本报讯(曹源 镇组轩)1月14日上午,市委组织部召开领导班子党史学习教育专题民主生活会。会议以“大力弘扬伟大建党精神,坚持和发展党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,践行时代使命,厚植为民情怀,勇于担当作为,团结带领人民群众走好新的赶考之路”为主题,紧密联系实际,认真对照检查,深入查摆问题,深刻剖析原因,严肃开展批评和自我批评,切实明确整改方向。市委常委、市委组织部部长张娟主持会议并作总结讲话,市委党史学习教育第二巡回指导组有关同志到会指导。

会上,部领导班子集体研究制定了民主生活会方案,班子成员深化理论学习,开展谈心谈话,广泛征求各方面意见,找准查实突出问题,认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会做了充分准备。

会上,张娟对书面通报的2020年度民主生活会整改措施落实情况作了简要说明,通报了本次民主生活会准备情况,代表部领导班子作对照检查。班子成员依次作个人对照检查,认真开展了批评和自我批评。大家坚持把己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,落细落小落具体、见人见事见思想,达到了红脸出汗、咬耳扯袖、加油鼓劲的效果。

张娟在总结讲话中指出,部领导班子要坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,不断提升部领导班子建设水平。要更加自觉心怀“国之大者”,提高政治站位;要更加主动聚焦市委大局,开启崭新征程;要更加有力振奋精神状态、推动守正创新;要更加坚决强化自身建设、塑造过硬形象。

我市一飞行员荣立二等功

本报讯(记者 谢勇)1月14日上午,镇江军分区、镇江新区退役军人事务局、丁卯街道相关负责人,前往荣立二等功的现役飞行员王幸贤家中,送去祝贺和慰问。

今年35岁的王幸贤,是一名轰炸机飞行员。他2004年从我市招飞入伍,表现优秀,现为东部战区某部飞行大队大队长,安全飞行时间近2800小时。2017年、2019年,他两次荣立三等功。去年,凭借演习演练、战训任务中的突出表现,王幸贤再次立功,荣获二等功。

百善酱油线上打,恒顺年味带回家 今天“打酱油”! 赶紧“手速”下单

本报讯(王娜 继业)1月15日,恒顺在醋文化博物馆召开了镇江第45届恒顺醋文化节新闻发布会,因疫情防控需要,今年恒顺“百善酱油”还是以线上打为主、线下为辅,1月16日是网上下单的起始日子,市民要提前关注好恒顺公众号和恒顺微商城,时间一到就可以下单。

恒顺醋业副总经理杨永忠透露,今年的恒顺醋文化节有十大活动,“醋都镇江、恒顺味道”线上打酱油作为中国镇江第45届恒顺醋文化节的十大主活动之一,是精彩的开场大戏。今年线上投放的“百善酱油”仍是1万桶,不仅不涨价,且打酱油还送“壶”。为保证更多镇江市民享受到恒顺的福利,线上打的“百善酱油”产品仅限镇江本市预定,每个ID限购2桶,售完为止。不过,线上春节特供的恒顺酱油和香醋、麻油的各种组合不限购,而且购买还会赠送醋博门票。

市民在1月16日网上下单后,1月22日至1月24日8:00-16:00可到位于西津湾广场的第45届恒顺醋文化节主会场提货,也可在1月22日至1月29日8:00-16:00,就近到镇江恒顺商场三山店、学府路店、丁卯店、朴园店、南山店、大市口店、金山店、丹徒新城店等8处门店提货。针对部分老年人线上打酱油操作不便,恒顺开通热线电话4008288118帮忙预订;对行动不便的高龄老人,“恒大哥”“顺大嫂”志愿者还会直接把酱油送到家。

据悉,1月22日,中国镇江第45届恒顺醋文化节将在西津湾广场正式开幕,不仅有恒顺的各种新品精彩展示,还有全省其他老字号产品同台展示。江苏卫视《非遗勿扰》栏目组的嘉宾也会与市民见面。为做好疫情防控工作,进场人数将分时段限制,市民要现场获取观摩券和体验券才能进入。



丁卯社区瑞和居家养老综合服务中心开业

1月15日,丁卯社区瑞和居家养老综合服务中心开业活动在永隆城市广场举办。该中心的开业,将有效满足辖区内老人享受就近、便捷、廉价的助餐、托养、娱乐等居家养老服务需求。结合丁卯社区实际情况,居家养老服务中心将对辖区内居民施行价格优惠政策。

董根年 朱胜楠 马镇丹 摄影报道

市民出门吃年夜饭意愿增强

市场回暖,餐饮人士仍持谨慎态度

本报讯(沈春来)今年市民出门吃年夜饭的意愿增强,市区不少饭店已提前订满。随着春节临近,年夜饭市场回暖。

受疫情不确定性影响,今年年夜饭预订有所推迟。随着虎年春节临近,市民开始出手。据市区多家饭店反映,市民到饭店吃年夜饭的意愿增强,总体而言今年的年夜饭预订比去年要好不少。几家饭店工作人员表示,包厢已满,大厅也已订出大部分。

“我们的大厅、包厢在元旦就已订满,除夕当天中午的年夜饭也

已订了10多桌,而去年中午只有三四桌。”润园老总张振伟高兴地说,今年年夜饭预订比去年确实要好,一方面是因为疫情防控常态化,不少市民重新出门吃年夜饭。另一方面,不少地方今年提倡就地过年,一些家在外的家庭准备留在镇江过年,他们往往几个家庭一起,合伙吃个热闹的年夜饭。

不过,疫情影响下的餐饮人士仍然对春节市场持谨慎乐观态度。一位业内人士表示,20日后将开始春节的备菜,但目前菜价较高,疫情仍有不确定性,因此在采购时会有

一种矛盾心理,既不愿错过春节市场,又不想准备过多食材,以免重蹈前两年备货过多的覆辙。

备战节日市场的用工也更加灵活。为了维持经营,不少饭店除部分固定工外,遇到节假日或双休日,都会招聘小时工应急。“春节市场也不例外,一忙起来便会请他们过来帮忙。”一家饭店老总说。

在家吃年夜饭仍是不少市民的选择,方便快捷的各种预制菜应运而生。一家饭店工作人员介绍说,年夜饭大礼包有400元到800元等不同档次,市民可以根据

人数、品种按需购买,里面有各种冷、热菜,还有包子等面点,简单处理便可做成一桌菜,“目前已订了上百份,卖得挺好”。

除了本地饭店推出的预制菜外,网上预制菜订购也在升温,成为异地过年年轻人的首选。点击各大电商平台,其中既有传统名店研发的产品,也有新晋品牌,品种多样。市民肖先生表示,家人团聚弄一桌菜挺不容易,除了会到菜场挑选一部分新鲜食材,还会购买部分预制菜,免洗免煮免调味,只需简单加热便能弄出一桌菜,省心!



为茅山老区群众送福

1月14日,书法家们走进句容市茅山镇东霞村,为村民们写福字、写春联。农历春节临近,句容市开展义务写春联、送祝福“文化乡村行”活动,将年味和祝福送至千家万户。杨志国 曹煜 辛一 摄影报道

市区最新基准地价公布

表,商住混合用地中,位于市中心核心区的苏宁广场,楼面地价高达80267元/平方米,拔得头筹;楼面地价为9142元/平方米,位居第二。

财富广场的地面地价为43987元/平方米,位居第二;楼面地价为9183元/平方米,超过了苏宁广场位居第一。究其原因,主要是受容积率影响,苏宁广场的容积率高达8.8,而财富广场的容积率只有4.8。容积率指的是一定地块内,总建筑面积与建筑用地面积的比值,是重要的价格修正因素。

九洲广场的地面地价为28051元/平方米,楼面地价为7902元/平方米,两个数值均排名第三。

城镇住宅项目中,美的城的楼面地价为18778元/平方米,位居第一;楼面地价为6177元/平方米,排名第三。新城吾悦广场的地面价格为16584元/平方米,位居第二,但其楼面地价为4231/平方米,并不显眼。

招商北固湾的地面地价为14871元/平方米,位居第三;楼面地价为7827元/平方米,排名第一,这与其位居市中心且容积率(1.9)较低有很大关系。南山华庭的地面地价为12855元/平方米,位居第四;楼面地价为6428元/平方米,排名第二。

农用地基准地价最高5.59万元/亩

2020年度镇江市农用地基准

准地价公示范围为镇江市市区所辖全部行政区域,总面积为1087.94平方公里。

本次农用地基准地价评估过程中,农用地使用权设定为无限年期,农用地承包经营权使用年限按照法定最高承包期设定为30年。确定主要用地类型为耕地、园地、林地和坑塘水面,并确定耕地基准地价评估的土地利用类型体系为水田和旱地。

根据镇江市市区农用地级别基准地价表,一级水田的承包经营权基准地价为3.87万元/亩,每平方米为57.99元;无限年期基准地价为5.59万元/亩,每平方米为83.83元。一级旱地的承包经营权基准地价为3.60万元/亩,每平方米为53.98元;无限年期基准地价为5.20万元/亩,每平方米为78.04元。

牵手同行30年

孙建远

报,我总是第一时间抢先翻找《镇江日报》。尤其欣赏《镇江日报》的周刊以及《京江晚报》的周刊,美文,一篇篇佳作读来令人赏心悦目、陶醉其中。时至今日,家中已收藏有好几捆《镇江日报》的系列周刊,几乎一期不落。

妻子也是一位文字爱好者。于是后来,在女儿外出就读稍有空闲的日子里,在爱人的鼓励支持下,我把自己对文学的热爱倾注于生活,把在生活中的观察、体会和感悟尝试着付诸文字,利用业余时间不断向《镇江日报》《京江晚报》写稿投稿。

写稿之路不好走,刚开始时总是石沉大海,杳无音信。但功夫不负有心人,逐渐有了回报——记得有一年,我利用国庆放假期间,在家里边做饭边写《莫道高桥江上秋》,正值农忙时节,妻子与岳父忙着抢收黄粟,当他们中途气喘吁吁地进屋喝水时,发现锅已溢了,看到我仍在那“两耳不闻窗外事”“奋笔疾书”时的样子,真是气不打一处来,随手将家中的电闸拉了,苦了我写的文章未在电脑及时保存,就已前功尽弃。岳父也在

旁愤愤地嚷道:“你放假在家不帮忙做事,整天舞文弄墨的,难道这样子就能变出钱来?!”

此话说了没几天,邮递员送来了一张取款通知单,我一蹦三尺高地接过来,回屋一查,正是那篇《莫道高桥江上秋》已发表在《京江晚报》上了。激动的喜悦后,连忙将汇款单拿过去给岳父看过,复印收藏。目前,家中已珍藏了几十张由镇江日报社寄来的稿费取款通知单,有好几张,甚至已过了取款的有效期。

随着我与《镇江日报》的接触与联系更加密切,报纸为我提供了更加广阔的学习平台,让我在报读与写稿中收获了许多珍贵的馈赠。2020年12月10日,我匆匆投完《助力“中国雪地球”再出发》一文后,只写了个单位地址,留了手机号,忘记了署名,是报社一名自称网名“老肥”的编辑同志认真负责地打来电话,询问我的姓名,并让我补充图片及文字说明后,得以在2020年12月11日的《京江晚报》周刊上顺利发稿。2021年3月12日,我又接到《京江晚报》网名为“竹七”老师的约稿,让我写一篇关于“圆

山”的散文,我说之前已写过一篇《登临圆山》刊发《镇江日报》芙蓉楼上了,文章不能重复,并面有难色。在他的指导帮助下,最终以不同的视角再写了一篇全新的《情满圆山》,发表在2021年3月13日的《京江晚报》名城周刊“听雨山房”专栏。因版面原因,该文未全部发出,为此“竹七”老师还特地来电跟我打招呼。

通过《镇江日报》这个平台,我得到了许多老师的帮助,领略了他们的文采,还有许多我说不出名字但却一直默默关注、关心我的编辑老师们,他们顶住这张报纸一起走进了我的内心,照亮了我的生活,丰富了我的人生,使我在工作、学习、生活中永不停歇,勇往直前。

悠悠四十载,浓浓伴情。《镇江日报》迎来了自己复刊40岁的生日,作为一名老读者和新作者,我为自己能与这张报纸牵手同行而深感骄傲,也为自己成为这张报纸作者中的一员而倍感自豪。

高庆华当选句容市人大常委会主任 周必松当选句容市市长 章壮钧当选句容市政协主席

本报讯(镇组)句容市第十七届人民代表大会第一次会议于1月15日选举高庆华为句容市人大常委会主任,姚华、徐胜宝、王道银(女)、周俊为副主任;选举周必松为句容市市长,赵树锋、郭江、吴明成、凌华(女)、闵佳、徐飞、张凯为副市长;选举蔡璟为句容市监察委员会主任;选举唐东升为句容市人民法院院长。

政协句容市第十一届委员会第一次会议于1月13日选举章壮钧为句容市政协主席,倪定胜、胡现龙、涂长坤、谭素平、朱燕(女)为副主席。

关爱学子 情暖丹徒 扶贫“三会” 节前送温暖

本报讯(龚国祥 栾继业)1月14日下午,由镇江市、丹徒区两级扶贫“三会”主办的“关爱学子、情暖丹徒”春节送温暖慰问活动在丹徒新城宝龙广场举行。

活动现场向大港中学、丹徒高级中学的20名高中阶段困难学生发放了每人3000元的2021年度省滴水·筑梦助学金,为丹徒区64名困境儿童下发了每人2000元的九九公益基金,为宜城街道10个困难户发放了每户1000元的慰问金。

市扶贫“三会”相关负责人告诉记者,近期全市扶贫“三会”系统,在全市范围内开展了春节大走访、大慰问,活动得到了市慈善总会的大力支持,近日来,全市各级扶贫“三会”已对1380多户困难群众和学子等走访慰问,发放慰问款项和项目资金176万多元。14日主会场的慰问活动,更是集中表达了党委政府的关怀、社会的关心和扶贫“三会”人的心意。滴水筑梦,关爱学子;助困助学,情暖丹徒。扶贫“三会”将继续在巩固拓展脱贫攻坚成果上下功夫,希望社会各界,更多关心支持老区发展;祝愿同学们认真学习知识,不负韶华,不负期望,肩负历史使命,努力成为堪当民族复兴重任的时代新人。

活动中,还为丹徒各镇、街道、园区的扶贫“三会”分会赠送了《茅山英雄谱》一书。在鼓舞表演《爱我中华》的热烈开场中,宜城街道各演出团队的志愿者们为大家献上了一场精彩的文艺演出。

送温暖送祝福 党群连心迎新春

本报讯(孙晨飞 徐敏)为弘扬中华优秀传统文化,传递新春祝福,1月14日,润州区宝塔路街道车站社区开展“送温暖送祝福,党群连心迎新春”活动。

在社区新时代文明实践站,社区联合结对共建单位润州区科技局,邀请辖区部分居民代表欢聚一堂。车站社区党委书记杜娟对去年以来社区的工作进行了总结汇报,并希望在新的一年里有更多居民能参与到社区事务中来,共建美好家园。随后,社区舞蹈队带来歌舞《好运连连》《散包来相会》《迎新年三句半》等精彩的节目。车站社区和区科技局还为部分困难家庭送去米、油等生活用品,并为社区居民送上“福”字和春联。

东霞村:农民当股东,增收又分红

(上接1版)

“农民收入的增加让未入社的村民看到了致富路径,新入股村民每年都以30%的增速增长。”东霞村党支部书记、合作社理事长田礼双说,纵观3年的发展,合作社每次分红总额分别是:5万元、9万元、11万元;股东数分别是:21户、28户、34户;入股亩分别是:120亩、150亩、210亩。“实现了群众收入从‘零碎’到‘稳定’,集体经济从‘空白’到‘实有’,农业产业从‘零星’到‘规模’的转变。”

“大河有水小河满。”随着合作社越来越强,效益越来越好,东霞人对乡村振兴也有了更深刻、更全面的理解。去年,村里又办起了有机肥发酵厂,置办了施肥车、运输车,建起了大米加工厂。除去每年分红,村里还大办实事,硬化了进村道路,安装了路灯,修建了书屋,新建了停车场,还完成了河塘清淤。

“从三年三次分红来看,合作社的发展跑出了‘上扬线’,实现‘三连增’,农户、合作社、村集体三方均从中受益。”田礼双说,在农业专家赵亚夫悉心指导下,东霞村正在大力发展循环农业,试种的有机越光水稻已取得成功。“站在2022年新的起点上,东霞人还有一个小梦想:让在册的3100亩水田全部加入合作社,人人持股,年年分红。”

